

球员出国培训到期「失联」

万达索赔两千万

出资培养少年足球运动员赴西班牙培训五年,没成想球员职业化后却擅自加盟国外俱乐部,为此北京万达足球俱乐部有限公司(下称万达俱乐部)将19岁的足球小将王振澳及其父亲诉至法院,索赔培训费及违约金共计2000余万。

1月11日上午,该案在北京朝阳法院第二次开庭审理,是否造成巨额损失成争议焦点。 北头

事件 A

送出国培养到期 球员却“失联”

万达俱乐部诉称,2012年,“中国足球希望之星”青少年海外培训计划启动,1999年出生的王振澳入选该计划。当年8月,万达俱乐部与王振澳父子签订《培训协议书》,约定派遣王振澳作为俱乐部注册业余球员,前往西班牙马德里竞技足球俱乐部接受足球培训。

培训协议约定,王振澳年满18岁转职业球员时,其球员注册所有权和处置权均归万达俱乐部所有,如需转会须经俱乐部同意。三年培训期限届满后,俱乐部于2015年8月、2016年8月分别续签了培训期为期一年的《培训协议书》。2017年6月,包括王振澳在内的俱乐部首批球员职业化。据万达俱乐部提供的材料显示,同批29名球员中,仅有9人通过培训期签约西班牙马德里竞技足球俱乐部,但其中王振澳“未服从”。万达俱乐部称,其多次联系王振澳父子回京签订职业合同,但均未得到答复,甚至在9月中旬直接“失去了联系”。

万达起诉 被告父子缺席庭审

万达俱乐部诉称,2017年11月27日,王振澳“失联”两个月后,俱乐部收到了丹麦瓦埃勒足球俱乐部发来的邮件,称王振澳将于2018年1月5日与丹麦瓦埃勒足球俱乐部签订合同,要求万达俱乐部出具手续以便为王振澳完成在境外足球协会的注册手续。

对此,万达俱乐部表示王振澳严重违约,未向瓦埃勒俱乐部出具手续。万达俱乐部称,2017年12月7日,万达俱乐部向王振澳父子发送了《律师函》,但均因被拒收退回。2018年1月,在未取得万达俱乐部书面同意的情况下,王振澳加盟丹麦瓦埃勒足球俱乐部。同年5月,万达俱乐部以教育培训合同纠纷为由将王振澳父子诉至北京朝阳法院,要求二人支付俱乐部因履行协议而支出的所有费用3027432元,并索赔违约金1700万元。

据悉,法院受理案件后,始终未能与王振澳父子取得联系,2018年11月12日上午的开庭王振澳父子也未出庭应诉。



王振澳

庭审 B

被告提出案件 应走仲裁

案件的首次开庭引起较大关注,王振澳父子的代理律师随即主动联系法院表示将出庭应诉。1月11日上午10时许,王振澳父子的两位代理人出现在朝阳法院第三法庭。与她们的轻装简行不同,万达俱乐部一方的代理人和一名工作人员则抱着两大纸袋的材料步入法庭。王振澳父子的代理人当庭表示,王振澳的家人一直在国内,但始终未收到任何通知和消息,直至媒体报道才获知情况。该代理人称,根据《体育法》第32条规定,“在竞技体育活动中发生纠纷,由体育仲裁机构负责调解、仲裁。”而中国足协下设有仲裁委员会,此案应交由仲裁,不属于人民法院的受案范围。

焦点 C

是否造成 巨额损失?

被告一方代理人称,王振澳父子并不认可2016年8月的第三份《培训协议书》,且万达俱乐部索赔的1700万元违约金并无依据。代理人提出,王振澳的行为并未给万达俱乐部造成实际损失。对此,万达俱乐部认为,王振澳父子的行为确实违反了双方的合同约定,属于教育培训合同纠纷。2015年8月、2016年8月双方签署的两份《培训协议书》均载明,如王振澳父子违约则需在赔偿培训费用以外,“另向甲方赔偿不低于人民币1700万元的违约金”。万达俱乐部的代理人表示,根据行规,职业球员在23周岁之前的每次转会都需要向前俱乐部支付培训补偿费用。并向法庭提交了与王振澳同期培训的周某、梁某、姚某等五人的转会材料,证明新俱乐部均向万达俱乐部支付了人民币500万元至900万元不等的费用。

万达的代理人称,王振澳的成绩比上述五人优秀很多,若其办理转会,万达俱乐部仅本次便至少可获得千万元的收益。

关注·亚洲杯

里皮: 踢韩国将换阵容

国足3:0大胜菲律宾后,里皮和对方主帅埃里克森出席了赛后新闻发布会。里皮首先表示:“这场比赛的结果非常积极,球员踢得非常好、非常集中,打出了侵略性,我们创造了很多机会,取得了三个进球。”

有记者问有观点认为武磊该去欧洲踢球,时,里皮表示:“武磊表现得非常好,他像往常一样发挥出自己的能力,还有很大机会进第三球。我也不知道他能不能去欧洲踢球,希望可以适合他特点的欧洲球队,可以有更好的表现。”

被问及提前出线后,下一场比赛有什么计划时,里皮说:“我们会尽最大努力赢,但我们也想很聪明地比赛。有些球员不在最好的身体状态,还有球员受伤以及身背黄牌。我们会在第三场进行轮换,他们肯定不会出场。但我也不会换11个人,会让一些没有比赛的球员上场寻找状态,我也相信如果韩国赢球,第三场他们也会轮换。” 宗和

足协: 中国职业联赛取消升降级制度 纯属无稽之谈

据新华社电 中国足协新闻办12日在其官方微博上辟谣称,关于“中国足协将取消中国职业联赛升降级制度,豪赌下届世界杯”的传言纯属无稽之谈,中国足协将按足改方案推进工作。

中国足协新闻办在微博中称:“近日,多家网络媒体及自媒体账号转发某外媒报道,报道称‘中国足协将取消中国职业联赛升降级制度,豪赌下届世界杯’等,该报道内容纯属无稽之谈,请媒体和球迷朋友们勿轻信传播。中国足协将始终按照《中国足球改革发展总体方案》的要求,推进各项工作。”

此前,韩国媒体报道,有知悉中国足球的内部人士透露,为了世界杯,中国足协可能在酝酿取消职业联赛升降级制度。

姚明: 周琦无法参加 本赛季CBA

据新华社电 CBA公司董事长姚明12日参加了2019年CBA全明星周末媒体沙龙,就近期联赛中公众所关注的话题进行了回应与解答。

加盟休斯敦火箭队的中国球员周琦日前被球队裁掉,关于他能否参加本赛季CBA的问题,姚明表示,因为没有球队为周琦进行预注册,所以本赛季按照规定他无法参赛,姚明说:“预注册的这个办法是一年多以前就制定了,这也是一个过渡性的政策,将来我们会向更加规范和灵活的方向推进。周琦确实没有预注册,按照我们目前的规定来说,那他今年这个赛季回来,是没有办法参加的。”

姚明同时表示:“我们也很纠结,国家队球员需要有比赛状态才能在19年世界杯有更好的表现,但是这就是一个现实的冲突,在这一点上来说,CBA联赛球员有这样的规定,我们就需要去遵守。”

姚明补充称,由于丁彦雨航已经有了预注册,换句话说,如果他决定在赛季中回来的话,是可以打本赛季CBA联赛的。